



ERRATA 002
EDITAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO –PROFESSOR
2024.2

Edital CESP A: 021/2024

A Presidente da Autarquia do Ensino Superior de Garanhuns (AESGA), no uso de suas da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 012 de 04 de janeiro de 2021- GP, do Prefeito do Município de Garanhuns, conferidas pela Lei nº 3445/2006, solicita ao CESP A – Centro de Seleção e Processamento de Dados da AESGA, a abertura das inscrições para o Processo Seletivo de Prestação de serviço de professor para ministrar aulas nas disciplinas abaixo, para professores dos cursos da FACIGA e de medicina da AESGA, **inclui as seguintes alterações referentes ao Edital nº021/2024:**

ONDE SE LÊ:

1.1. PERÍODO, HORÁRIO E LOCAL DE INSCRIÇÃO:

- a) LOCAL: site do CESP A www.aesga.edu.br
- b) **CRONOGRAMA**

DESCRIÇÃO	DATA	HORA	LOCAL
Publicação do Edital	04.11.2024	9h	www.aesga.edu.br
Período de Inscrição	04.11 a 20.11.2024	09h às 14h	www.aesga.edu.br
Pedido de Isenção – Taxa Inscrição	04.11 a 13.11.2024	14h	www.aesga.edu.br
Homologação Isenção – Taxa Inscrição	14.11.2024	17h	www.aesga.edu.br
Envio Memorial (Títulos)	Até 20.11.2024	Até 17h	processoseletivo@aesga.edu.br
Homologação das Inscrições	21.11.1024	17h	www.aesga.edu.br
Resultado Preliminar (Títulos)	25.11.2024	17h	www.aesga.edu.br
Prazo Recurso	26.11.2024	Até 14h	processoseletivo@aesga.edu.br
Resultado Final (Títulos)	27.11.224	17h	www.aesga.edu.br
Sorteio do Ponto	28.11.2024	9:h	Auditório AESGA
Avaliação Didático-Pedagógico	29.11.2024	9h	AESGA
Resultado Preliminar	03.12.2024		www.aesga.edu.br
Prazo Recurso	04.12.2024	Até 14h	processoseletivo@aesga.edu.br
Homologação Resultado Final	05.12.2024		www.aesga.edu.br
Publicação Homologada	06.12.2024	14h	Diário oficial município

LEIA-SE:

1.1 PERÍODO, HORÁRIO E LOCAL DE INSCRIÇÃO:

- c) LOCAL: site do CESP A www.aesga.edu.br



d) CRONOGRAMA

DESCRIÇÃO	DATA	HORA	LOCAL
Publicação do Edital	04.11.2024	9h	www.aesga.edu.br
Período de Inscrição	04.11 a 20.11.2024	09h às 14h	www.aesga.edu.br
Pedido de Isenção – Taxa Inscrição	04.11 a 13.11.2024	14h	www.aesga.edu.br
Resultado Preliminar do pedido de isenção	13.11.2024	14h	www.aesga.edu.br
Prazo para recurso contra resultado preliminar da isenção	14 e 15 11.2024	Até às 23:59h	processoseletivo@aesga.edu.br
Resultado definitivo do pedido de isenção	18.11.2024	17h	www.aesga.edu.br
Envio Memorial (Títulos)	Até 20.11.2024	Até 17h	processoseletivo@aesga.edu.br
Homologação das Inscrições resultado preliminar dos títulos	22.11.2024	17h	www.aesga.edu.br
Prazo de Recurso contra resultado preliminar dos títulos	23 e 24.11.2024	Até às 23:59h	processoseletivo@aesga.edu.br
Resultado Final (Títulos)	27.11.2024	17h	www.aesga.edu.br
Sorteio do Ponto	28.11.2024	9h	Auditório AESGA
Avaliação Didático-Pedagógico	29.11.2024	9h	AESGA
Resultado Preliminar	03.12.2024	17h	www.aesga.edu.br
Prazo Recurso	04 e 05.12.2024	Até 23:59h	processoseletivo@aesga.edu.br
Homologação Resultado Final	06.12.2024	17h	www.aesga.edu.br
Publicação Homologada	09.12.2024	17h	Diário oficial município

ONDE SE LÊ:

11. O PRAZO DE VALIDADE DO PROCESSO SELETIVO:

11.1 O prazo de validade do processo seletivo simplificado objeto deste Edital é de 01 (um) ano a contar da data de publicação da homologação do resultado final no Diário Oficial do município, podendo ser prorrogado por igual período, a critério da administração.

LEIA-SE:

11.1 O prazo de validade do processo seletivo simplificado objeto deste Edital é de 01 (um) ano a contar da data de publicação da homologação do resultado final no Diário Oficial do município, podendo ser prorrogado por igual período, a critério da administração. Os documentos pertinentes ao presente processo seletivo ficarão sob a guarda da AESGA pelo prazo de 5 (cinco) anos, conforme tabela básica de temporalidade e destinação de documentos do Conselho Nacional de Arquivos, 2020 (CONARQ).

ONDE SE LÊ:

14. DISPOSIÇÕES GERAIS E FINAIS

14.12 Não haverá devolução do valor pago, salvo se for cancelada a realização do processo seletivo



14.12 Não haverá devolução do valor pago, salvo se for cancelada a realização do processo seletivo, em caso de suspensão da seleção, alteração da data pré-fixada no cronograma de prova, alteração nos requisitos das funções descritas no presente Edital.

Garanhuns, 13 de novembro de 2024

Adriana Pereira Dantas Carvalho

Presidente da AESGA

